

携手顶尖品牌，成就品质人生

加盟永大净化，推动人类环保事业的发展，获得财富与社会价值的双丰收

项目源起

现代生活的高速发展导致化工技术的广泛运用，甲醛、苯等污染元素几乎是无处不在。据世界卫生组织资料显示：全球每年有上百方的儿童死于室内空气污染；甲醛、苯等污染元素可直接导致白血病、畸形儿、弱智、痴呆等致命绝症；中国每年有10多万人死于室内空气污染。尽管现代医学在不断进步，而因室内空气污染患病的人群却在呈指数增长。能否清除甲醛污染，关系到所有人的健康民生。

正是这个迫在眉睫的社会焦点催生了永大净化的诞生。上海永大环保科技有限公司成立于2005年，由多位致力于人类健康环保事业的企业家们，联合中美两国顶尖的环保科技专家，历时三年，经过99次试验，终于研制成功了能够从源头上一次性彻底清除甲醛、苯等污染元素的产品技术。

科技巅峰

永大净化技术的最新核心成分是永大净化因子，其产品原理是“游离亲和、渗透分解”：它具有主动寻找、强力吸附空气和材质中的甲醛、苯等元素分子的特性，能够进入到材质内部深处，与甲醛分子、苯分子等发生聚合反应，完全分解至二氧化碳和水，从而达到一次性彻底清除甲醛污染，且永不反弹的效果。

经过中科院、国家林业局等权威机构认证，永大净化是目前唯一能够从源头上彻底清除甲醛、苯等污染元素的国家专利产品。经上海市疾病预防控制中心检测认证为实际无毒级，且不会产生二次污染。这一技术的出现，是国内空气净化技术的质的飞跃，标志着中国真正出现了能够根除甲醛的技术。

项目成就

永大净化自诞生以来，便以其压倒性的技术优势赢得了世博中国馆、民生银行、海南航空、上海外滩等国际级标志性景观的空气净化工程，获得了各级领导、企事业单位的高度认可。永大净化一方面积极加强中美两国在环保科技领域的合作与提升，同时在海南省与山东临沂成立分支机构，以上业基地和运营服务中心的形式更多更高效地满足国内人民对于健康生存、绿色空间的迫切需求，使越来越多的人尽早享受到了无甲醛、无污染的安全健康生活。

社会价值

永大净化一直致力推动人类环保事业的前行，加强与各级政府机关、各类新闻媒体的广泛合作，积极呼吁全体民众都来关注和参与到治理空气污染的行动中来，普及甲醛污染常识，关注孩子和老人的健康，关注越来越被污染的人居环境。永大净化希望人们在解决温饱问题的同时，勿忘甲醛和空气污染对人体的伤害，永大希望自己能奉献的不是单纯的治理甲醛的产品技术，而是一份爱心、一份创造清新空气和健康生活的责任心。

伙伴共赢

永大净化将推动绿色环保人居环境作为企业的第一责任，将致力于构建一个极其广泛的绿色清新大社区作为企业经营的美好愿景。这份事业需要更多的、富于社会责任的企业家和创业者们来共同参与和运作。

永大净化掌握着最顶尖的产品技术和国际化的品牌服务理念，希望和志同道合的伙伴们一起分享，携手共进。永大在寻找有共同社会责任的创业者，希望在帮助他们实现事业成功、获取丰厚物质回报的同时，共同分享着精神奉献与社会尊崇的喜悦。永大净化凭借着战略思维和系统严谨的运营规划，帮助合作伙伴在品牌价值、经营管理、市场营销、客户服务等各方面能力和素质的提升，成就一个企业家的职业梦想。

财富人生

加盟永大净化事业联盟，在永大净化独一无二的产品优势和国际高端品牌价值的强力推动下，永大伙伴们将获得商业运营上的快速成长和财富积累。能够成为永大的合作伙伴，将获得企业在品牌、管理、营销、服务等各方面的深度培训，起步的职业目标便是实质全面的企业家而不是单纯谋利的商人，是财富人生的梦想，更是影响社会的职业精英。

永大净化的每一位合作伙伴及其员工们都将通过严格的培训和考核，方可进入工作环境，以保证品牌价值和品质的一致。永大和加盟商是密切合作的事业伙伴，是共同致富、共进共退的联盟体。永大有责任对加盟商的运营细节随时督导，及时发现问并处理。

永大将以持续不断、全方位的品牌推广以及首脑的主题促销活动，使得整个事业联盟保持市场关注度并获得销售业绩的不断提升。



上海永大山东品牌营销中心

地址：山东省临沂市新华一路34号（体育馆西门对面）

加盟热线：0539-8722555